



Distr.
GENERAL

A/51/421/Corr.1
5 November 1996
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

Пятьдесят первая сессия
Пункт 120b повестки дня

УПРАВЛЕНИЕ ЛЮДСКИМИ РЕСУРСАМИ: СОСТАВ СЕКРЕТАРИАТА

Доклад Генерального секретаря

Исправление

1. Стр. 19, пункт 38

Вместо "семь кандидатов-женщин" читать "пять кандидатов-женщин".

2. Приложение I, таблица 4

а) Графа "Германия":

i) в колонке "С-5/М" (сотрудники-мужчины, занимающие должности класса С-5)
вместо 18 читать 19;

ii) в колонке "С-4/М" (сотрудники-мужчины, занимающие должности класса С-4)
вместо 28 читать 27.

б) Графа "Итого":

i) в колонке "С-5/М" вместо 331 читать 332;

ii) в колонке "С-4/М" вместо 441 читать 440.

с) Графа "Всего":

i) в колонке "С-5/М" вместо 337 читать 338;

ii) в колонке "С-4/М" вместо 447 читать 446.
